**QUITO - ECUADOR** 

## INFORME DE GERENTE

## A LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS DE PETROCAMPERS S.A.

## Señores Accionistas:

Pongo a su consideración el siguiente informe de actividades de PETROCAMPERS S.A. del año 2011.

- 1. El presente es un informe de actividades económico-financieras de mi gestión administrativa.
- 2. Todas las disposiciones, descritas y emanadas por la Junta General de Accionistas de PETROCAMPERS S.A. fueron cumplidas a cabalidad.
- 3. Tras el inicio de operaciones en el mes de septiembre del año 2010 en la ciudad de Quito, PETROCAMPERS S.A. y luego de enfocamos a promocionar la empresa entre los diferentes estamentos de la sociedad ecuatoriana y con el fin de crear las bases necesarias para el desarrollo y crecimiento sostenido del negocio, me permito indicarles que durante el año 2011 hemos iniciado el proceso de crecimiento sostenido de la empresa el mismo que se ve reflejado en los balances e información que a continuación describo, además es importante señalar que durante el período 2011 se han realizado y concretado hechos importantes como:
  - Obtención del número patronal de la empresa
  - Afiliación al seguro social de los empleados en relación de dependencia
  - Afiliación al seguro social del Gerente General de la empresa
  - Elaboración y declaración en líneas de impuestos
  - Pagos vía débito automático de impuestos y aportes a la seguridad social

Todos estos particulares orientados a cumplir con la normativa vigente en el Ecuador y como una buena y transparente práctica administrativa de mis labores con Gerente de PETROCAMPERS S.A.

- 4. Al referirme al movimiento económico-financiero de la empresa es importante resaltar los siguientes particulares que considero son los más relevantes de mi gestión:
  - Las ventas de servicios de alquiler del año 2011 fueron de \$146.309,21 usd.

Los costos y/o gastos operativos del período fueron \$137.701,31 usd.

24 ABR. 2012 OPERADOR 9 QUITO

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS

## PETROCAMPERS S.A.

Grecia N32-85 y Mariana de Jesús Tlf.( 593) 02 252 7732

QUITO - ECUADOR

- El resultado final de la operación 2011 fue una utilidad de \$8.607,90 usd.
- La participación de trabajadores fue de \$1.291.19 usd, y el impuesto a la renta por pagar del período fue de \$2.277.11, sin embargo al final se obtuvo un saldo a favor de la empresa de \$2.047.34 debido a que las retenciones del año 2011 excedieron al impuesto a la renta por pagar de este año.
- En relación al Estado de Situación Financiera, tenemos que los activos de la empresa se encuentran distribuidos de la siguiente manera:

Activo corriente 21.70%

Activo fijo

77.05%

Otros activos

1.25%

El total de activos asciende a \$624.213.20

El pasivo y patrimonio se encuentra distribuido de la siguiente manera:

Pasivo corto plazo 2.93%

Pasivo largo plazo 97.37%

Patrimonio

-0.30%

El total de pasivos y patrimonio asciende a \$624.213.20

- 5. Los resultados económicos obtenidos en el ejercicio 2011 están dentro de lo planificado para este año, razón por la cual seguimos en el proceso de fortalecer las bases del negocio que nos permitan crecer de manera sostenida y ser optimistas con miras a los resultados a largo plazo.
- 6. En relación al cumplimiento de las normas locales, me permito informar a la Junta que la Compañía ha dado un estricto cumplimiento a las disposiciones descritas para el efecto, para el año 2012 tendremos que observar las disposiciones que son de carácter obligatorio emitidas por la Superintendencia de Compañías para la implementación de las Normas Internacionales de Información Financiera NIIF's.

Muy atentamente,

Mauricio Villamizar A

**GERENTE GÉNERAL** 

PETROCAMPERS S.A.



Superintendencia DE COMPAÑÍAS

24 ABR. 2012

OPERADOR 9 QUITO